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За останні 24 години

20:08 У Дніпрі кількість загиблих внаслідок
атаки РФ зросла до шести, 29 людей
постраждали

19:48 Партнерка адвоката Януковича
Віталія Сердюка та її скандальні
кейси: від Павла Вовка до фігурантів
НАБУ 

19:39 30 червня по всій Україні
відключатимуть світло

19:31 Нардеп Тищенко прокоментував нову
підозру: "Спроба тиснути на
парламент"

19:02 У Львові блискавка вразила 6-річну
дівчинку – дитина в реанімації

Нардеп Тищенко прокоментував нову підозру:
"Спроба тиснути на парламент"
НАТАЛЯ МАЛКІНА 29 червня 19:31

Народний депутат України Микола Тищенко відреагував на отримання нової підозри від НАБУ та САП.
Парламентарія пов'язують із вимогою неправомірної вигоди, легалізацією коштів та внесенням
недостовірних відомостей у декларацію, але сам Тищенко запевняє, що це спроба чинити на нього тиск і
що він має намір доводити свою невинуватість. Про це він написав у своїх соцмережах.

- НАБУ оприлюднило на своїх офіційних ресурсах одразу чотири новини, і всі чотири стосуються
народних депутатів України, - заявив він. - На моє переконання, це очевидний тиск на парламент, а не
лише на мене особисто. І за збігом відбувається це напередодні голосувань за низку важливих законів,
серед яких законопроєкти 15333, 15334 та 15343. Вони мають значно розширити повноваження НАБУ
та САП. Тому складається враження, що створення додаткового тиску на парламент напередодні їхнього
розгляду може бути спрямоване на формування необхідної атмосфери для голосування.

Тищенко впевнений, що антикорупційні органи обрали саме його через його медійність - так НАБУ та
САП нібито хочуть показати решті, що буде з тими, хто не проголосує за потрібні законопроєкти. Тищенко
запевнив, що не має наміру бути таким прикладом і всіляко захищатиметься та відстоюватиме свою
невинуватість.

- Я маю підстави вважати, що висунуті проти мене звинувачення ґрунтуються на показах осіб, причетних
до діяльності російського наркокартелю «Хімпром», який, за наявною інформацією, мав в Україні
розгалужену мережу так званих кол-центрів, у тому числі для збуту наркотичних засобів через мережу
U420. Саме з цією діяльністю я боровся. І боровся не лише я, її продовжує викривати вся правоохоронна
система України та партнери за кордоном, – запевнив нардеп.

Тищенко також наголосив, що звинувачення проти нього необґрунтовані, і це підтверджується тим, що
йому два роки не могли сформулювати підозру.

Новини по темі: Микола Тищенко НАБУ корупція

Підписуйтесь на нас в соц. мережах
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29 червня Тищенку повідомили нову підозру. За даними антикорупційних органів, у серпні 2023
року нардеп, прикриваючись боротьбою з діяльністю так званих колл-центрів, просив в особи,
яка вважалася причетною до їхньої діяльності, понад один мільйон доларів неправомірної вигоди.
За це він обіцяв використати свої повноваження для втручання у діяльність одних "колл-центрів" і
не перешкоджати роботі інших.

25 червня 2024 року Тищенка повідомили про підозру через побиття колишнього військового у
Дніпрі. Нардеп пояснював конфлікт тим, що той "є начальником безпеки ботоферми". 9 жовтня
2025 року Тищенка у цій справі було звільнено з-під нічного домашнього арешту під особисте
зобов'язання.
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28 червня ПОЛІТИКА

Небезпечна дешевизна: чому
ракета-дрон "Бандероль" стала
викликом для нашої ППО
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Україна дає майстер-клас
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бойовий досвід
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Чим небезпечні ретранслятори в
Білорусі та як Україна може їх
знищити
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